
  اقتصاد 

آلات و توليـد    درصـد ارزش ماشـين   10ميليارد ريال، هزينه استهلاك ساليانه آن معادل  1200مبلغ  1395آلات يك كشور در سال  ارزش ماشين -1
  چند ميليارد ريال است؟ 1395ال سال محاسبه شده است؛ توليد خالص ملي ميليارد ري 500ناخالص ملي 
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  زير توليد شده است. با توجه به ارزش كالاهاي مذكورسال كالاهاي  در يك جامعه فرضي در مدت يك - 2

  الف) توليد خالص داخلي

  ترتيب از راست به چپ، چند ميليون ريال است؟ ب) توليد ناخالص داخلي، به

  

  

  2700ـ  2500) 1

  2500ـ  2700) 2

  2800ـ  2600) 3

  2600ـ  2800) 4

  

  

 1397و توليد كل به قيمت ثابـت در سـال    1397ترتيب از راست به چپ، توليد كل جامعه به قيمت جاري در سال  باتوجه به اطلاعات جدول، به - 3

  كدام است؟

  

  121000ـ  000,440) 1

  134000ـ  000,440) 2

  340000ـ  000,520) 3

  121000ـ  000,340) 4

  

  با توجه به اطلاعات مندرج در جدول زير كه بيانگر مراحل تهيه پارچه است: - 4

  . الف) ارزش كل توليد را محاسبه كنيد

  ب) ارزش افزوده مرحله اول چقدر است؟

  پ) نام ديگر روش ارزش افزوده كدام است؟

  پ) روش توليد  8000ب)   15000) الف) 1

  اي پ) روش هزينه   8000ب)   27000) الف) 2

  پ) روش توليد  8000ب)   27000) الف) 3

  اي پ) روش هزينه  4000ب)   15000) الف) 4

عمـر   ؛ها ميليارد ريال است، با توجه به اين داده 35ميليارد ريال و تعداد هزينه استهلاك سالانه آن  700آلات يك بنگاه اقتصادي  ارزش ماشين - 5
  هاي فيزيكي در سال كدام است؟ آلات و كاهش ارزش سرمايه مفيد ماشين

  درصد 20ـ  25) 4  درصد 20ـ  20) 3  درصد 5ـ  25) 2  درصد 5ـ  20) 1

  گيرد؟ ها قرار مي ، تابع سطح عمومي قيمتيك از وظايف خود پول در ايفاي كدام - 6

  هاي آينده ) پرداخت4  ) حفظ ارزش3  ) بخش ارزش2  ) پرداخت در مبادلات1

  يابد؟ در چه شرايطي قدرت خريد پول افزايش مي - 7

  ها ) كاهش سطح عمومي قيمت2    ها ) افزايش سطح عمومي قيمت1

  سياست انبساطي پولي توسط بانك مركزي) اجراي يك 4  ) افزايش حجم پول نسبت به سطح توليد جامعه3

  دنبال آورد؟ هايي داشت و چه نتايجي به استفاده از مسكوكات طلا و نقره در مبادلات چه مزيت - 8

  نقل و دريانوردي و گسترش تجارتو جامعه ـ گسترش حمل ان و محدوديت طلا و نقره موجود درسونقل آ ) حمل1

  ها نقل و رونق دريانوردي و تجارت بين ملت و د و وزن سبك ـ گسترش حملنقل آسان در مبادلات با حجم زيا و ) حمل2

  ) فسادناپذيري و كم بودن طلا و نقره در دسترس ـ گسترش تجارت در داخل و خارج از كشورها3

   نقل و هاي دريانوردي و حمل ها و رونق فعاليت نقل آسان ـ گسترش تجارت در داخل كشور و بين ملت و ) حجم كم و حمل4

  گوييم افزايش حجم پول، واقعي است؟ صورت مي درچه - 9

    باشد.ر از افزايش حجم پول در جامعه ت) افزايش حجم توليد كم1

  باشد. ) افزايش حجم پول متناسب با افزايش حجم تقاضا در جامعه 2

    تر از افزايش توليد در جامعه نباشد. ) افزايش حجم پول بيش3

  م توليد در جامعه هماهنگ باشد.) افزايش حجم پول با افزايش حج4

ريال برسد، قيمت اين كالا در ابتداي سال چند ريـال بـوده اسـت و     28000درصد افزايش يابد و به مبلغ  40اگر قيمت كالايي در طول يك سال  -10
  ترتيب از راست به چپ) چقدر افزايش يافته است؟ (به

 6000ـ  22000) 4  8000ـ  20000) 3  18000ـ  10000) 2  13000ـ  15000) 1

  

A ريال 000,000,200,2  آلات ارزش ماشين  

B  ريال 000,000,100  كارزش پوشا  

C  ريال 000,000,400  ارزش مواد غذايي  

D  خدمات  
1

4
  ارزش مواد غذايي 

E  هزينه استهلاك  
1

11
  آلات ارزش ماشين 

  كالا
  1397سال   1393سال 

  مقدار  قيمت  مقدار  قيمت

A 400  200  1700  100  

B  90  600  300  900  

  8000  ارزش پنبه  1

  12000  ارزش نخ  2

  15000  ارزش افزوده پارچه  3



  است؟ نادرستها كدام گزينه  دهي بانك در رابطه با وام - 11

  ) متقاضي بايد بدهي خود را تا پايان طرح و فعاليت اقتصادي به بانك بپردازد.1

  ) متقاضي متناسب با مبلغ وام دريافتي نزد بانك اعتبار كسب كند.2

  شود.  ) مبلغ وام طي اسنادي به متقاضي پرداخت مي3

  كند. پس از بررسي درخواست متقاضي و بخش توانايي مالي او، وام را پرداخت مي) بانك 4

 كنند. يك از عقود اسلامي اشاره مي كدام هاي زير به  ترتيب، عبارت به -12

فين تقسيم پردازد و در نهايت سود حاصل بين طر و طرف ديگر با آن به تجارت مي كند موجب آن بانك سرمايه را تأمين مي الف) قراردادي كه به
  شود. مي

هاي سهامي موجود را خريـداري   هاي سهامي جديد را تأمين يا قسمتي از سهام شركت ب) قراردادي كه طي آن بانك قسمتي از سرمايه شركت
  كند.  مي

  ) مشاركت حقوقي ـ مشاركت مدني4  ) مضاربه ـ مشاركت حقوقي3  ) مضاربه ـ مشاركت مدني2  ) مشاركت حقوقي ـ مضاربه1

  هاي زير است؟ گزينه پاسخ پرسشكدام  -13

  هاست؟ الف) بانك كشاورزي جزء كدام دسته از بانك

  ها هستند و نمونه آن كدام است؟ شوند جزء كدام دسته از بانك هاي مشتركي كه بين كشورها تأسيس مي ب) بانك

    گذاري ـ بانك ايران و اروپا ب) سرمايه  الف) تخصصي) 1

  نك اروپا و آمريكااي ـ با ب) توسعه  ) الف) تجاري2

  ب) تجاري ـ بانك آسيا و اروپا  ) الف) تخصصي 3

  ب) تخصصي ـ بانك ايران و خاورميانه  ) الف) تجاري4

  ، ميزان پول نقد، ميزان شبه پول و نقدينگي كدام است؟ترتيب به باتوجه به اطلاعات جدول -14

  

  

  

  2800ـ  2000ـ  8000) 1

  3400ـ  2200ـ  1200) 2

  3000ـ  2000ـ  1000) 3

  1600ـ  1000ـ  600) 4

  

  

هـاي   كردند و در جوامع غيرديني، مؤسسـه  هاي مالي اوليه را چگونه تقسيم مي هاي اقتصادي در مؤسسه دار سود حاصل از فعاليت صرافان دين - 15
  ردند؟ك دهي خود چه مي مالي اوليه براي افزايش توان وام

گذاري بـراي گـرفتن وام    خاص، مردم را به سپرده  هايي با بهره وامـ با دادن گرفت   ي به صاحب اصلي پول تعلق مي) بخش قابل توجهي از سود فعاليت اقتصاد1
  كردند.  تشويق مي

هـا را بـراي    ، آنبـا دادن بخشـي از ربـا بـه مـردم     داشـت ـ    مـي الوكالـه خـود را بر   مؤسسه فقط حق ) سود فعاليت اقتصادي، متعلق به صاحب اصلي پول بود و2
  كردند.  تر تشويق ميگذاري بيش سپرده

تر تشـويق  ري بيش ـگـذا  ها را براي سپرده ـ با دادن بخشي از ربا به مردم، آنگرفت   ي به صاحب اصلي پول تعلق مي) بخش قابل توجهي از سود فعاليت اقتصاد3
  كردند.  مي

گذاري بـراي   مردم را به سپرده ـ  هايي خاص داشت، با دادن وام مي الوكاله خود را بر به صاحب اصلي پول بود و مؤسسه فقط حق ت اقتصادي، متعلقي) سود فعال4
  كردند.  گرفتن وام تشويق مي

  واحد 1000  دار هاي مدت مجموع سپرده  1

  واحد 800  دست مردم هاي موجود در ميزان اسكناس  2

  موجودي حساب جاري اشخاص  3
1

2
  ها ميزان اسكناس 

  واحد 200  هاي اعتباري موجودي كارت  4

  ميزان مسكوكات در دست مردم  5
1

4
  انداز دار و پس هاي مدت همجموع سپرد 

  واحد 600  انداز هاي پس سپرده  6


